

# Duhové léto 2014 – přijďte se dobře pobavit!

## HUBERTŮV COUNTRY FESTIVAL – 12. 7.

Hubertův country festival přinese kromě spousty kvalitní muziky nové také netradiční antispportovní Betlémské hry. Betlémské hry vycházejí z her škotských, navíc budou ozvláštněny několika typicky českými disciplinami. Závodníci i diváci se mohou od 10 hodin těšit na hodu kovovou podkovou na cíl, závodů balíku, vrh kamenem, hodu kládou, selský běh, tlučení špačků a na vrcholnou disciplínu – přetahování lanem. Hry jsou určeny pro 5 členné týmy, pokud máte rádi zábavu a recesi, nechte se i své kamarády přihlásit na [ic@hlinsko.cz](mailto:ic@hlinsko.cz) nejpozději do 9. 7.! Nepřihlášení návštěvníci si budou moci disciplíny vyzkoušet po ukončení her.

Ve 13 hodin začíná hudební program, na kterém se představí tyto kapely: Honza Bican a Sešlá přátelé, Chrupa, Frot Rail, GrassRoad, Paběrky a Marko Cermák, Wyrton a Pražce.

Vstupné na Betlémské hry: zdarma, hudební program: 90,- Kč, vstupenky jsou slosovatelné o ceny.

## DENDŘEVA – 26. 7.

Poslední červencová sobota bude již potřetí patřit dřevu ve všech jeho podobách. Na Dni dřeva se opět představí více mistr světa ve sportovním dřevorubectví Martin Komárek se svojí Sthl Timber-sports show. Dřevosochař Václav Vondra opět předvede vyřezávání soch motorovou pilou. Sochy budou vydraženy návštěvníky, vybrané peníze poputují na dobročinné účely. Po celý den můžete navštívit Mobilní tramské muzeum českých a slovenských tramvů, které se přes absenci stálých výstavních prostor pyšní řadou cenných exponátů – předměty spojené s pobýtem v přírodě, tramské časopisy, cancéry, hudební nástroje, sborníky, novinové články apod. S Hlínkem je tradičně spojena výroba dřevěných hraček, studenti z divadelní-



ho souboru GT Hlinsko, tedy speciálně pro Den dřeva, se cvičili divadelní představení příběh dřevěné panenky. Mílovníci tradičních hraček se mohou setkat s Nositelem tradice lidových řemesel, Zdeňkem Bukáčkem, a spolu s ním si namalovat vlastní dřevěnou hračku. Program doplní představení Loutkového divadla Hlinsko, řada dřevěných soutěží nebo Rytířské hry Duhového království. Jedinečný zážitek nabídnou také projižka v koňském záprahu. Můžete se nechat odvézt až do Pivovaru Rychtář, který si pro Den dřeva připravil speciální prohlídky pivovaru se sládkem. V rámci Dne dřeva bude také udělen certifikát historicky prvním držitelům regionální značky Kvalita z Hlinceka. Novinkou bude unikátní živá výstava Vůně dřeva, na níž budou představována řemesla zpracovávající dřevo spolu s jednotlivými řemeslníky (hračkář, dřevosochař, betlemáři, umělecký řezbář apod.).

**Maritina Kesnerová**